Audiodata Salzburg GmbH
Pfongau M itte 9

D

AUDIODATA

SALZBURG

Montageanleitung
Art Stand



Verpackungsinhalt

®E =testa e 06
— e8¢ M K6y

Zweite Seitenwange (1) mit
der Bodenplatte@ und der
Kopfplatte (@ verschrauben

1 Seitenwange

2 Kopfplatte

3 Bodenplatte

4 Sockel

5 Senkschraube M6 x 25
6 Senkschraube M6 x 35
7 Senkschraube M8 x 20
8 Spikes

I @y

Montage des Sockels @mit Senkschrauben

Innensechskant M8 x 20 (7).

Montage Spikes:

Bodenplatte ® mit Innensechskant M6 x 35 ©® mit
@ der Seitenwange O verschrauben

Die einzelnen Bauteile (s) wie
in der Abbildung montieren.

&

Aufkleben beiliegender Filz:

Kopfplatte @ mit Innensechskant M6 x 35 (& mit
der Seitenwange () verschrauben.

Beiliegenden Filz als Unterlage flr die Lautsprecher auf die Kopfplatte kleben.

fj Die Standfestigkeit ist stark von der Beschaffenheit des Untergrundes abhangig. Teppichbdden verringern zum Teil erheblich die Standfestigkeit. Die Standfestigkeit kann durch den Einsatz der mitgelieferten

Spikes deutlich verbessert werden. Vorsicht ist jedoch bei deren Montage geboten, da hier eine Verletzungsgefahr durch die scharfen Spitzen der Spikes besteht oder auch eine Beschadigung des Untergrundes
erfolgen kann.



